

Протокол
Психолого-педагогического семинара
Психологический комфорт на уроке-условие развития личности

№  2                                                                                                                                    от 12.10.2022 г
[bookmark: _GoBack]
Присутствовали: 16 человек
Отсутствовали:  нет
Повестка дня:

1.Психологический климат на уроке.
2.Психологический настрой детей.
3.Ситуация успеха.
4. 12 заповедей , выполнение которых благоприятно скажется на улучшении психологического  комфорта на уроке
По первому вопросу слушали психолога школы Гончарову Н.С, которая рассказала о том, что условием развития личности является создание психологического комфорта на уроке.Был показан видиоролик ( фрагмент урока).
По второму вопросу слушали учителя начальных классов Асееву Е.В., которая рассказала о тех приемах, которые она применяет на уроке  для психологического настроя детей  в начале урока. 
По  третьему вопросу слушали Смерчанскую Ю.М..Она рассказала о том, какие ситуации успеха может создавать учитель на уроке, чтобы учащиеся ощущали психологический комфорт на уроке.
По четвертому вопросу слушали учителя русского языка и литературы Землякову И.А., которая рассказала о заповедях  учителя, которые нужно выполнять , чтобы  создать благоприятный психологический комфорт на уроке.Учителям были предложены педагогические ситуации , которые были разобраны. 





